GUIA DE EJERCICIOS #6

MA - 1111
I.- Calcular la derivada de las siguientes funciones:
WFE = VE-1+¥%  @f0=(Wr+3)(2x—75) @ f@ =55
Df0O) = sy Of@W=-22-D(E) @ f@ =22

D@ =(x*-3)(x*-%) 6 f@)=@E>+DE* -G +2x - 1)

(9) f(x) = x*senx tanx (10) f(x) = 1;:;:; (11) f(x) = cos(sen\/x3 + 1)
(12) f(x) = /x +Vx+vx (13) f(x) = tan®(5x + senx)  (14) f(x) = =520
(15) f(x) = z:i (16) f(x) = (sen?x —x2)5  (17) f(x) = tan (cos (g))

(18) f(x) = (1+ (1 + (1 +x3)*)>° (19) f(x) = 3senxcos3x + tan®x

(20) f(x) = [xZ—(1+§)4]2 (21) f(x) = sec(tan’x*)  (22) f(x) = x*cot ()

1
cos(x—cosx)

23)f(x) =vxZ2 +1 sen5(cos Vx) (24) f(x) =

(25) f(x) = i/(i + 1)_2 +1

I1.- Hallar la ecuacion de la recta tangente a la grafica de las siguientes funciones en el valor
indicado de x:

(1) F() = 3x* +2x° = en x = —1 @ fe0) = (L), enx=-1

(3) f(x) =tan3x, enx= % (4) f(x) = (cos4x — 1)3, enx =§

X

I11.- Encuentre el o los puntos sobre la gréafica de f(x) = PR

horizontal.

donde la recta tangente es

IV.- Sean f y g funciones derivables tales que f(2) =3, f'(2) = -1, f'(5) = —4, g(2) =5
y g'(2) = 2.Hallar las siguientes derivadas:

Wef-9@ QN L) @9

, . hy __ x=3f(x)
(5) h'(2), si heslafuncion h(x) = Troto.

(6) F'(2), si Fes lafuncion F(x) = G + f(x)) gx)
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V.- Para las siguientes funciones, hallar la derivada que se indica:

(1) f() = 2 + cos(5x) , fP(x) (2) f(x) = tan(x(x + 6)) , f7(x)

@) fx) = % f7 () (4) f(x) =xsen3x , f7"(x)

VI.- Siy = f(x) esta dada en forma implicita a través de las siguientes ecuaciones, hallar y:
(1) x%y? = x +? @Z+L=5 @GP +y)e=2"-y

(4) x seny — y cosx = 1 (5) ;“j—i =x (6) cos(x + y) = y senx

VIIL.- Si y = f(x) esta dada en forma implicita a través de las siguientes ecuaciones, hallar
y”"en el punto indicado

(@ x?+3x+y2=4y, (0,0) (b) y?+2xy =16, (3,2)
©x3—xy?+y3=8, (2,2) (d) x + cos(xy) =1, (0,1)

VI11.- Probar que no existen puntos sobre la grafica de x3 + y3 = 3xy — 1 en donde la recta
tangente sea horizontal.

IX.- Hallar la ecuacion de la recta tangente a la curva x? + 4x + 12y —8 = 0 que es
paralela a la recta de ecuacion 3x + 9y — 11 = 0.

X.- Para las siguientes funciones, hallar la derivada que se indica:

Wre ===, (3 @f=V9-x2, (FVEA)

X

XI.- Sea f una funciony f~1 su inversa. Si se sabe que f(4) = 12, f(12) =3, f'(4) =2
y f'(12) = 5, hallar (f~1)'(12) y (f 71" (3).

XI1.- Calcular la derivada de las siguientes funciones:

x2+41
x2-1

1) fx) = arctan(

): (2) f(x) = arccosV1 — x2; (3) f(x) = Varctanx — (arcsenx)?
(@) fx) = (x - %) arcsenVx ; (5) f(x) = arctan (xsena); 6) f(x) = arcsen(2x)

1—cosx senx

XIIl.- Si y = f(x) esta dada en forma implicita a través de las siguientes ecuaciones, hallar
Y

(1) arctan(x +y) =x (2) arcsen(y) — arccos(x) =1
X1V .- Hallar la ecuacion de la recta tangente a la curva:

y? — 4xy + arcsen(xy) = 4,
en el punto (0,2).
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